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Arysta LifeScience – μια μοναδική
συνδυασμός καινοτόμων τεχνολογιών

προστασίας των καλλιεργειών στη σύγχρονη
γεωργία!
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Ένα από τα νέα προϊόντα στην αγορά φυτοπροστασίας φέτος είναι το εντομοκτόνο ευρέος φάσματος Daskor 440
EC της Arysta LifeScience Bulgaria EOOD. Πρόκειται για εντομοκτόνο ευρέος φάσματος για τον έλεγχο ενός
ευρέος φάσματος εντόμων-επιβλαβών σε πολυάριθμες δημητριακές καλλιέργειες, ελαιοκράμβη, αμπελώνες,
λαχανικά και παπαρούνα οπίου. Το Daskor 440 EC είναι μια νέα μάρκα, ένα νέο όνομα με νέες ενεργές ουσίες. 

Για την επιτυχή εφαρμογή του, τον τρόπο δράσης και τα πλεονεκτήματά του, μιλάμε με τον κ.
Μιλαντίν Ναζάρκοφ, Υπεύθυνο Μάρκετινγκ και Πωλήσεων στην „Arysta LifeScience Bulgaria”
EOOD.



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

2 / 3

Γιατί είναι το προϊόν καθολικό και κατά ποιων επιβλαβών είναι εφαρμόσιμο;

Το εντομοκτόνο Daskor 440 EC προσφέρεται για πρώτη φορά στη βουλγαρική αγορά το 2017. Το
προϊόν έχει ευρεία ετικέτα σε εγγεγραμμένες καλλιέργειες για εφαρμογή κατά ενός ευρέος
φάσματος επιβλαβών. Οι προσφερόμενες εγγραφές: αμπελώνες κατά της ευρωπαϊκής σκώρου,
της σταφυλόσκωρου, της αμπελοψύλλου, του αμπελοκοκκίδου και της αμπελοπεταλούδας.
Ντομάτες κατά των φυλλοφάγων προνυμφών και καρποφάγων προνυμφών, του κολοραντέου.
Μελιτζάνες κατά του κολοραντέου. Πατάτες κατά των αφίδων και του κολοραντέου. Ελαιοκράμβη
κατά του σκαθαριού του μίσχου και του ανθοφάγου σκαθαριού. Σιτάρι, σίκαλη, τριτικάλε, κριθάρι
και βρώμη κατά των αφίδων. Παπαρούνα οπίου κατά των αφίδων.

Ποιος είναι ο τρόπος δράσης του Daskor 440 EC, συνδυασμός δύο διαφορετικών τύπων ενεργών
ουσιών που δρουν συνεργατικά (cypermethrin 40 g/l + chlorpyrifos-methyl 400 g/l);

Πρόκειται για ένα καθολικό προϊόν με επαφική, στοματική και εισπνευστική δράση και απωθητική
επίδραση, κατάλληλο για εφαρμογή σε ευρύ εύρος θερμοκρασιών, που δρα τόσο σε προνύμφες
όσο και σε ενήλικα, τόσο σε ρουφηκτικά όσο και σε μασώντα έντομα-επιβλαβείς. Είναι ένας
συνδυασμός δύο ενεργών ουσιών – της κυπερμεθρίνης, η οποία εξασφαλίζει μια γρήγορη αρχική
επίδραση και έχει απωθητική δράση. Η άλλη ενεργή ουσία – η χλωροπυριφός-μεθύλη εγγυάται
μια παρατεταμένη υπολειμματική επίδραση του προϊόντος, πάνω από δύο εβδομάδες. Αυτό
οφείλεται στο οργανοφωσφορικό συστατικό της χλωροπυριφός-μεθύλης. Με το Daskor 440 EC,
παρατηρείται υψηλή αποτελεσματικότητα χωρίς να προκαλεί φυτοτοξικότητα και πιθανή ανάπτυξη
ανθεκτικότητας στα φυτά, φυσικά, όταν χρησιμοποιείται στις εγγεγραμμένες δόσεις.

Ποια είναι τα πλεονεκτήματα της χρήσης του Daskor 440 EC;

Γρήγορη αρχική επίδραση, απωθητική δράση και παρατεταμένη εγγυημένη υπολειμματική
επίδραση κατά των στοχευόμενων επιβλαβών.

Ποια είναι η συμβατότητα του εντομοκτόνου σε μείγματα δεξαμενής με αλκαλικά προϊόντα και μπορντέζ;

Η χρήση του Daskor 440 EC σε μείγματα με προϊόντα που έχουν αλκαλική αντίδραση δεν
συνιστάται.

Έχει το προϊόν οποιαδήποτε επίδραση στις διαδοχικές καλλιέργειες στην καλλιεργητική περιστροφή;

Το Daskor 440 EC δεν έχει καθιερωμένη υπολειμματική επίδραση στις διαδοχικές καλλιέργειες
στην καλλιεργητική περιστροφή.

Πώς πρέπει να εφαρμόζεται σωστά το Daskor 440 EC;

Το προϊόν ανήκει στη δεύτερη επαγγελματική κατηγορία χρήσης για φυλλική εφαρμογή. Αυτό
σημαίνει ότι μπορεί να εφαρμοστεί από οποιονδήποτε αγρότη ή πολίτη που κατέχει πιστοποιητικό
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που αποδεικνύει ότι έχει ολοκληρώσει ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την εφαρμογή
φυτοφαρμάκων.

Είναι το Daskor 440 EC επικίνδυνο για πουλιά και θηλαστικά, δεδομένου ότι ένα από τα συστατικά του
είναι η χλωροπυριφός-μεθύλη, για τη χρήση της οποίας υπάρχουν αυστηρά μέτρα και έλεγχος στην
Ευρωπαϊκή Ένωση;

Το Daskor 440 EC έχει χαμηλή τοξικότητα για πουλιά και θηλαστικά όταν εφαρμόζεται σύμφωνα με
τις οδηγίες χρήσης που αναγράφονται στην ετικέτα του προϊόντος.

„Η επιτυχία των πελατών μας μας παρακινεί επιπλέον να συνεχίσουμε να προσφέρουμε ένα ευρύ φάσμα από

όλες τις ομάδες προϊόντων που ανταποκρίνονται τόσο στη ζήτηση των καταναλωτών όσο και στις οικονομικές
δυνατότητες των χρηστών τους.

Με τη νέα οργάνωση και το χαρτοφυλάκιο προϊόντων, μπορούμε να συμβάλουμε με επιτυχία στην επίτευξη
υψηλότερης παραγωγικότητας και υψηλότερης απόδοσης των κεφαλαίων που επενδύουν οι αγρότες σε λύσεις
φυτοπροστασίας και βιολογικά ορθολογικές λύσεις.

Η αποστολή της ARYSTA LIFESCIENCE BULGARIA είναι να καλλιεργεί την ευημερία μέσω της σύγχρονης

γεωργίας, δημιουργώντας μοναδικούς συνδυασμούς καινοτόμων τεχνολογιών για φυτοπροστασία και βιολογικά
ορθολογικές λύσεις.

Πιστεύουμε ότι κάθε επιτυχία είναι η βάση για να πιστεύεις ότι μπορείς!

Ελπίζω ότι μαζί θα εξασφαλίσουμε μια ασφαλέστερη, πιο αποτελεσματική και πιο επιτυχημένη γεωργία!“

Για το Daskor 440 EC και άλλα προϊόντα και λύσεις φυτοπροστασίας της Arysta, δείτε:
arystalifescience.bg

https://arystalifescience.bg/

